



CENTRUL VYWAMUS ROMÂNIA

www.vywamus.ro, info@vywamus.ro

vywamus_romania@yahoo.com

0722-765.438, 0722-517.101

Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

Va rugam sa transmiteti informatia oricarei persoane care ar fi interesata.

NOU IN ROMANIA LA UN COST PROMOTIONAL

Va invitam sa participati la:

O seara de terapie holistica

sustinuta de Manuel Christian Maurer, psihoterapeut german acreditat la DGH

Cu tema: **Constelatii de Re-intregirea Sufletului pentru trauma orientata**

Data

Locul de desfasurare: Timisoara Centrul Vywamus Romania

Apreciere financiara (taxa de participare individuala a fiecarui participant)

Modalitate de inscriere : telefonic la 0722-765438, 0722-517101

In aceasta terapie se porneste de la premiza si intelegerea faptului concret ca doar ceea ce este Prezent in momentul ACUM poate fi vindecat, iar prin acest format de constelatii aducem fragmentele de Suflet pierdute Acasa, stergem tiparele vechi cu scopul sa fim liberi si intregi (integrali) in momentul Acum.

Cum se intampla fenomenul pierderii fragmentelor de Suflet?

Existenta umana este marcata de numeroase evenimente traumatizate care isi lasa amprenta asupra Fiintei in diverse moduri, mai evidente fiind cele din planul fizic si mental, sau mai subtile care se pot regasi in planurile energetic, emotional si spiritual. Ati avut de-a lungul vietii evenimente care v-au marcat negativ de care va amintiti clar ca de exemplu: in copilarie erati mereu speriat de anumiti adulti ? Ati trait sau ati fost martorii unor accidente sau catastrofe? Ati avut interventii chirurgicale sub anestezie partiala/ completa? Ati avut despartiri dureroase sau divorturi? Ati fost dezmostenit sau exclus din familie sau un mediu profesional? Ati avut (aveti) adictii? Sunteti condus emotional de stari de angosa, depresie, frica inexplicabila, insatisfactie? Ati avut o nastere traumatizanta? V-au plecat dintre cei vii oameni dragi? Ati trait moarte clinica? Si exemplele pot continua!

Daca macar unul dintre acestea le-ati trait cu certitudine sunteti in situatia in care Sufletul nu va este intreg si puteti urma aceasta terapie.

Traumatizarea din punct de vedere al experientei samanice este definita ca o fragmentare a Sufletului. Bucata de Suflet desprinsa/rupta in timpul unui eveniment tragic "pleca" intr-o alta dimensiune, de unde in cele mai multe cazuri, nu se poate intoarce singura si ramane "agatata" acolo, impregnata de toata incarcatura emotionala a evenimentului traumatizant. Plecarea acestor bucati de Suflet din Fiinta produce un gol insotit de un vacuum care atrage in corpul energetic energii negative cu care umpl acest gol, facandu-ne mult mai vulnerabili practicilor de "magie nearga", blesteme, conditionari negative, dependente, etc.. In acelasi timp ramanem conectati in permanenta cu bucatile de Suflet pierdute, resimtim efectele si emotiile pe care le-am trait in evenimentele care au produs divizarea: ne putem simti ca suntem slabi/slabiti, fara viata, dezorientati, goi sufleteste sau chiar sa manifestam boli serioase.



Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

Cum funcționează terapia?

Revenind la ceea ce am scris în primele rânduri, deci putem vindeca doar ce este în momentul Prezent, iar ceea ce este în starea de "parte de suflet plecat" nu poate fi vindecat ca-atare. Asta e și principalul motiv pentru care terapiile energetice rămân în unele cazuri fără rezultate, ca nu s-a rezolvat cauza problemei de tratat și anume recuperarea bucatilor de suflet pierdute în evenimentele traumatizante. Vindecarea după o astfel de procedură se poate produce de la sine sau putem obține rezultate mult mai evidente și rapide în a remedia situații neplăcute din viață.

Procesul de readucere a părților de Suflet este condus de Manuel Christian la cererea persoanei care își dorește acest lucru. După o scurtă descriere a problemei sau a evenimentului, persoana ocupă un rol activ de la începutul terapiei, fiind îndrumat pas cu pas de către terapeut. În funcție de complexitatea cazului, se pot alege reprezentanți pentru părți din Suflet, pentru evenimente sau alte persoane implicate în producerea divizării. Procesul de readucere și reintegrare este încheiat în faza în care persoana de tratat își primește energetic această parte a Ființei, fapt care se resimte și ca o trăire emoțională intensă, o mare bucurie, pace și o stare de bine.

Ce obținem?

- Un Suflet Mare și Întreg, așa cum l-am primit la naștere
- Stergem tipare vechi și nepotrivite cu noua stare
- O nouă stare energetică în care funcționăm așa cum își dorește Sufletul să experimenteze Viața
- o impacare cu Sine și cu evenimentele sau persoanele care au contribuit la evenimentul traumatizant
- ne putem relua în mâinile proprii Viața

La înscriere vom păstra ordinea în care ni s-a solicitat acest lucru, deci primul înscris-primul servit.

Toate drepturile de autor sunt Rezervate © Manuel Christian Maurer